MATEMATIKA 6.B 1. TEDEN: 16. 3. — 20. 3. 2020
NAVODILA ZA DELO:

Samostojni delovni zvezek za matematiko 3. Del ( SDZ3):

1.

ura (ponedeljek, 16. 3. 2020):

RAZDALIA MED TOCKAMA IN SKLADNOST DALIJIC (stran 55 — 58)

Najprej poglej v e-u€beniku za 4. razred kratek film€ek o nacrtovanju skladnih daljic.
https://eucbeniki.sio.si/mat4/556/index1.html

V SDZ3 na straneh 56 in 57 preberi razlago o skladnih daljicah.
Naredi kratek povzetek in ga zapisi v zvezek.

Na strani 58 resi naloge 3, 4, 5, 6.

ura (torek, 17. 3. 2020):
RAZDALJA MED TOCKO IN PREMICO TER RAZDALJA MED VZPOREDNICAMA (stran 59— 66)
O razdaljah smo se pri pouku Ze pogovarjali in tudi naredili nekaj nalog. Pa vseeno,

preberi strani 59 in 60 dokoncaj vse naloge na staneh od 61 do 66.

ura (sreda, 18. 3. 2020):
PONAVLIANIJE IN UTRJEVANIJE SNOVI

Resi naloge »Ali si Ze mojster?« na straneh 67 do 70.

ura (petek, 20. 3. 2020):
PREVERJANJE

Resi naloge prilozenega delovnega lista zapisanega pod navodili za delo.

Resene naloge poslikaj/skeniraj in poslji dnevno na e-naslov:

darja.zankar@qguest.arnes.si pod zadevo »resene naloge«. Tvojo aktivhost bom

belezila v lastno evidenco oziroma v e-asistentu pod zavihkom »domaca naloga«.

Povezave do dodatnih razlag najdete na spletnih straneh:

1. https://eucbeniki.sio.si/matematika6/index.html

2. www.iRokus.si in www.iRokusPlus.si (6.—9. razred)

Zalozba Rokus Klett je omogocila brezplacen dostop do e-gradiv:


https://eucbeniki.sio.si/mat4/556/index1.html
mailto:darja.zankar@guest.arnes.si
https://eucbeniki.sio.si/matematika6/index.html
https://rokus-klett.us8.list-manage.com/track/click?u=5df0c03e7c91b7cd9f1d96f6f&id=e430810be8&e=6679714f67
https://rokus-klett.us8.list-manage.com/track/click?u=5df0c03e7c91b7cd9f1d96f6f&id=30cf46d399&e=6679714f67

Gradiva so brezplaéno dostopna na spletnih straneh:

OSNOVNA SOLA

o www.Lilibi.si (1.—-3. razred)

« www.Radovednih-pet.si (4.-5. razred)

o WWW.iRokus.si in www.iRokusPlus.si (6.-9. razred)

e WWW.znamzavec.si (interaktivne osnovnosolske vadnice za SLO, MAT,
ANG, KEM)

Postopek prijave/registracije:

1. Na izbranem portalu kliknite na gumb Prijava.

2. Ce ste ze uporabnik portala, vnesite svoj e-naslov in geslo ter sledite
navodilom. Ce na portal dostopate prvi¢, kliknite na polje Nimam $e
uporabniskega rac¢una in vnesite zahtevane podatke. Tako se boste registrirali
in ustvarili uporabniski racun.

3. a. Na portalu iRokus.si gradiva v svojo iZbirko dodate s klikom na
gumb Dodaj brezplaéna gradiva.

b. Na portalih Lilibi.si, Radovednih-pet.si in iRokusPlus.si pa vas bodo vsa

gradiva ze Cakala v vasi iZbirki.

Priporo€amo uporabo brskalnika Mozilla Firefox.


https://rokus-klett.us8.list-manage.com/track/click?u=5df0c03e7c91b7cd9f1d96f6f&id=f6e198874f&e=6679714f67
https://rokus-klett.us8.list-manage.com/track/click?u=5df0c03e7c91b7cd9f1d96f6f&id=8ef514dbf8&e=6679714f67
https://rokus-klett.us8.list-manage.com/track/click?u=5df0c03e7c91b7cd9f1d96f6f&id=e430810be8&e=6679714f67
https://rokus-klett.us8.list-manage.com/track/click?u=5df0c03e7c91b7cd9f1d96f6f&id=30cf46d399&e=6679714f67
https://rokus-klett.us8.list-manage.com/track/click?u=5df0c03e7c91b7cd9f1d96f6f&id=ad0fa7fc6d&e=6679714f67

Preverjanje znanja, 20.3.2020 Ime in priimek:
1. I1zra€unaj vrednost Stevilskega izraza.
a) (6,3+3,8)-(52-1,6)=

b) 12,72 : (6,6 — 4,2) =

2. ZapiSi mnozico resitev za naslednje neenacbe.
Osnovna mnozica reSitev je mnozica naravnih Stevil.
a) x> 13 b) x <100

b) 1001 < x < 1002 d)3-x+1<13

3. Resi enacbe. Zapisi postopek reSevanja. Zapisi mnozico resitev.
Osnovna mnozica U = INo.
a) x-412 =521 b)a+25=51

b) 15 -y = 120 d) 161 : b = 23



4. Oglej si risbo. Ob pravilni izjavi zapisi P, ob nepravilni N.
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5. Dani sta tocki C in D.
D

a) NariSi premico CD.

b) Izmeri in z matemati¢nimi simboli zapisi dolZino daljice CD.

c) Skozi to¢ko C nariSi pravokotnico a na premico CD.
d) Skozi to¢ko D nariSi vzporednico b premici a.
e) Z matematiénimi znaki zapisi v kakSni medsebojni legi sta premica a in

premica b.

f) Z matematicnimi znaki zapisi, da toCka D pripada premici b.

11. Narisi sliko glede na dani simbolni zapis:

a)enf={} b) d(S, p) =1,5cm



